



Brad Hazzard
Minister for Health

ஊடக வெளியீடு

செவ்வாய்க் கிழமை, 5 ஜூலை 2022

நியூ சவுத் வேல்ஸ் சமீபத்திய கோவிட்-19 அலையை எதிர்கொள்கிறது

ஓமிக்ரானின் (Omicron) பிஏ.4 மற்றும் பிஏ.5 துணை திரிபு வகைகளால் (subvariants) இயக்கப்படும் தற்போதைய நோய்த்தொற்றுகள் தொடர்ந்து அதிகரித்து வருவதால், நியூ சவுத் வேல்ஸில் உள்ள ஒவ்வொருவரும் தங்களின் கோவிட்-19 தொற்றுநோய்த் தடுப்பூசிகள் புதுப்பிக்கப்பட்டு இருக்கிறதா என்பதை உறுதிசெய்து கொள்ளுமாறும், அத்துடன் கோவிட் பாதுகாப்பான நடத்தைகளைச் செயல்படுத்துமாறும் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

அதிகப்படியான மக்கள் உடனடியாக நோயெதிர்ப்பு ஊக்கிகளைப் போட்டுக்கொண்டு, கோவிட் பாதுகாப்பான நடத்தைகளைச் செயல்படுத்தாவிட்டால், தீவிர நோய்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் இறப்பு எண்ணிக்கை கணிசமாக அதிகரிக்கும் என்ற அச்சம் உள்ளது. .

இந்த ஆண்டு கோவிட் தொடர்பான இறப்புகளில் 56 சதவீதம் (1,232) இரண்டு அல்லது அதற்கும் குறைவான தவணை மருந்தளவுகளைப் போட்டுக் கொண்டவர்களால் ஏற்பட்டதாகப் புள்ளிவிவரங்கள் காட்டுகின்றன என்று சுகாதார அமைச்சர் பிராட் ஹஸார்ட் (Brad Hazzard) தெரிவித்தார்.

"நாம் ஓமிக்ரானின் (Omicron) மூன்றாவது அலையின் தொடக்கத்தில் இருக்கிறோம், இது ஜூலை பிற்பகுதியில் அல்லது ஆகஸ்ட் தொடக்கத்தில் உச்சத்தை அடைய வாய்ப்புள்ளது. சமூகப் பரவல் மூலமாக ஏற்படும் இந்த அதிகரிப்பு, தடுப்பூசிகள் புதுப்பித்த நிலையில் இல்லாதவர்களுக்கு அதிக அபாயங்களைக் கொண்டுவருகிறது," என்று திரு ஹஸார்ட் (Mr Hazzard) கூறினார்.

"கடுமையான நோயிலிருந்து அல்லது மோசமான நிலையிலிருந்து உங்களை நீங்கள் பாதுகாத்துக் கொள்வதற்கான மிகச்சிறந்த வழி, உங்களுக்குக் கிடைக்கக்கூடிய ஒவ்வொரு தடுப்பூசியையும் பெறுவதே ஆகும்."

நோய்த்தடுப்பு ஆராய்ச்சி மற்றும் கண்காணிப்புக்கான தேசிய மையத்தின் (National Centre for Immunisation Research and Surveillance) தரவுகளின்படி, நீங்கள் முழுமையாகத் தடுப்பூசி போட்டிருந்தால், இரண்டு தவணை தடுப்பூசி போட்டிருப்பதை விடவும் மேலாக, மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்படுவதற்கோ அல்லது ஓமிக்ரானின் (Omicron) காரணமாக இறப்பு ஏற்படுவதற்கோ எதிராக 65 சதவீதம் அதிகப் பாதுகாப்பு உள்ளது.

ஒரு நோயெதிர்ப்பு ஊக்கி மருந்துக்காக (booster) முன்பதிவு செய்வதோடு மட்டுமல்லாமல் கூடுதலாக, உடல் ரீதியான தூரத்தைப் பின்பற்ற முடியாத பொது உள்ளிட இடங்களில், பொது அறிவைப் பயன்படுத்தவேண்டும் மற்றும் முகக்கவசம் ஒன்றை அணிய வேண்டும் என்று நியூ சவுத் வேல்ஸ் தலைமைச் சுகாதார அதிகாரி டாக்டர் கெர்ரி சான்ட் (Dr Kerry Chant) கூறினார்.

"முகக்கவசங்கள், கைத்தூய்மை, உடல்நலம் குன்றினால் வீட்டிலேயே இருப்பது, நோயறிகுறிகள் இருக்கும்போது உங்களை நீங்களே சோதித்துக்கொள்வது, உடல் ரீதியாக விலகி இருப்பது, இந்த நடவடிக்கைகள் அனைத்தும் நமக்குப் புதிதல்ல," என்று டாக்டர் சான்ட் (Dr Chant) கூறினார்.

நாம் மீண்டும் ஒன்று சேராத வரை, இந்த புதிய அலையானது பள்ளிகள் மற்றும் வணிகங்களைக் கடுமையாக தாக்கும், பிஏ.1 செய்ததைப் போலவே ஆயிரக்கணக்கான தொழிலாளர்கள் வரமுடியாத சூழ்நிலையை உருவாக்கும்."

முதியவர்கள் மற்றும் வெளிப்படையாகத் தெரியாத உடல்நலப் பிரச்சினைகள் உள்ளவர்கள் கோவிட்-19 நோய்த்தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டால், வைரஸ் தடுப்பு மருந்துகளைப் பற்றித் தங்கள் பொது மருத்துவர் (GP) அல்லது சுகாதார நிபுணரிடம் பேச வேண்டுமென நினைவூட்டப்படுகிறார்கள். நோயறிகுறிகள் தோன்றியதிலிருந்து ஐந்து நாட்களுக்குள் வைரஸ் தடுப்பு மருந்துகளை எடுத்துக் கொண்டால், அவை சிறப்பாகச் செயல்படும்.

குறைந்தபட்சம் மூன்று மாதங்களுக்கு முன்னால், முதன்மைத் தொடரின் கடைசித் தவணை மருந்தளவைப் போட்டுக்கொண்ட, 16 மற்றும் அதற்கு மேற்பட்ட வயதுடையவர்களுக்கு, கோவிட்-19 நோயெதிர்ப்பு ஊக்கி மருந்தளவுகள் ([booster doses](#)) பரிந்துரைக்கப்படுகின்றன.

உங்கள் அருகிலுள்ள தடுப்பூசி மருத்துவ நிலையத்தைக் கண்டறிய, பின்வரும் இணையதளத்துக்குச் செல்லவும்: nsw.gov.au.

MEDIA: Nicolette Kormendy | 0429 064 897